

ЗВЕРИНЫЙ ОСКАЛ РЕЖИМА

ТРЕХСОТЛЕТИЕ В КРОВИ

Юбилейные торжества в связи с 300-летием со дня основания Петербурга начались с большой крови. На 18 мая представители СПб общества «НЕТ — капиталистической глобализации» и Комитета единства в защиту социализма — трудовых прав граждан СПб и ЛО подали уведомления о проведении двух гражданско-акций в нашем городе. Их исходным мес- том являлось Марсовое поле. Далее же организаторы акций планировали провести шествие по тому из маршрутов, который будет согласован, а закончить все это митингом либо в Международном пресс-центре на Итальянской, либо в краеведческом здании «Арбори». Митинги и шествия должны были быть направлены против политики империалистической агрессии и диктата, против путинского курса, что ведет к превращению нашей страны в «шестерью» при «большой семерке», против помпезных юбилейных торжеств на фоне нерешаемых городских проблем, за «300-летие без Буша и Путина». Оба уведомления были оформлены в полном соответствии всем требованиям закона и установлены в администрации СПб. За пять дней до акции чиновники администрации города обязаны были

письменной форме, подпись известить организаторов о наличии или отсутствии согласования и причинах его отсутствия. Этого сделано не было. За три дня до акции митинг в защиту социализма был «неподписан» по телефону под предлогом нарушения ст. 2 Закона СПб о массовых акциях: якобы в уведомлении не указаны технические средства. Но в этой статье даже нет такого термина, в ней никакие «технические средства» вообще не упомянуты! Шествие к «Арбори» было запрещено письмом, приложением ФСБ с штемпелем о «правительственной трассе».

Естественно, что в условиях отсутствия законного запрета было решено собраться на Марсовом поле, а дальше действовать по обстановке, избегая столкновений или конфликтов с силами МВД. Это было сделано в 12:00 18 мая. Еще ранее сообщение о предстоящей акции передавались в СМИ: утром 18 мая в радионовостях, письмами «Вестей», а еще ранее от самого самого Международного пресс-центра к 300-летию СПб. Милиция, которая обычно сцепляет заранее место сбора и в случае необходимости

требует от участников разойтись (это — если пишут запрещен), тоже не было. Примерно 70 участников развернули свои пла- каты и начали митинг. Okolo 12:30 на них чули ли не «засады» набросились, прибывшие на место бойцы СОБР в камуфляже и черных масках и миниатюры в гражданском: в 10-ю отдела ГУВД СПб и ЛО. Никого ни о чем не предупредили и не пред- ставлялись, какого требует закон, они сразу же начали избивать собирающихся и хи- дить их в три микробоя. Таким образо- м, было избито и доставлено в 79 отдел милиции, что в Центральном районе СПб, 37 участников акции и 2 митинговщика в штатском, которые находились, видимо, для сбора информации среди митингую- щих и были избиты СОБРом по ошибке: «своих» не познали».

Задержанных антиглобалистов били в автобусах по дороге. Во дворе 79/10 из них ужали сорвавшиеся,евые вываливались из автобусов, были (в основном, по ногам и по почкам), обсеки,вались (часть изъятых вещей и почти все изъятые при этом деньги в последствии банально исчезли), как и стена перед камерами.

тавляли иди на карандаш, держась друг за друга, и при этом были по спинам, рукам и головам (голову вин). Все эти эпи- драмы и душегубы были сорваны в черные маски и камуфляж без каких-либо знаков различия. Третий тур избиения прошел ушко в отеле, где всех задержанных СОБР был по почкам и ногам, прислонив к стене. Не- удивительно, что 10 из 37 задержанных были увезены на «скорой» в больницы го- рода: переломы руку у Андрея Райкова и Игоря Бойкова из НБГ, множественные травмы головы и ног, сердечные присты- бы. Были сильно избиты секретарь исполните- кома РПК Евгений Козлов, член НБГ Сер- гей Грибенев, 69-летний врач Олег Крилов, депутат ЗС ЛО Владимир Леонов. Послед- него от сотрясения мозга и перелома че- ловека спас только мегафон, на который пришелся удар сбрасываемого ботинка (из- бивали, в основном, ноги). Пострадали зам. секретаря исполнкома РПК Владимир Соловьевич, пресс-секретарь никитского отделения НБГ Андрей Дмитриев, руководи- тель АКМ Сергей Ульянов, председатель ФСГИ Григорий Попов, водитель транс- порта Михаил Дружинин. Весь двор перед входом в отделение был в крови, так же, как и стена перед камерами.

Затем всех задержанных «путинская гвардия» гнали по трем камера姆 2-го ме- тра каждая. В камерах находилось от 11 до 16 человек. Правда, когда вечером из 79 о/м изнесены «антимонстры» из УБОП, сотрудники отеля из тех, что ра- ботают «на земле», были весьма лояльны: разрешали открывать двери ванной, спать на полу в отапливаемом зале, подкоридоре, где всех задержанных СОБР был по почкам и ногам, прислонив к стене. Не- удивительно, что 10 из 37 задержанных были увезены на «скорой» в больницы го- рода: переломы руку у Андрея Райкова и Игоря Бойкова из НБГ, множественные травмы головы и ног, сердечные присты- бы. Были сильно избиты секретарь исполните- кома РПК Евгений Козлов, член НБГ Сер- гей Грибенев, 69-летний врач Олег Крилов, депутат ЗС ЛО Владимир Леонов. Послед- него от сотрясения мозга и перелома че- ловека спас только мегафон, на который пришелся удар сбрасываемого ботинка (из- бивали, в основном, ноги). Пострадали зам. секретаря исполнкома РПК Владимир Соловьевич, пресс-секретарь никитского отделения НБГ Андрей Дмитриев, руководи- тель АКМ Сергей Ульянов, председатель ФСГИ Григорий Попов, водитель транс- порта Михаил Дружинин. Весь двор перед входом в отделение был в крови, так же, как и стена перед камерами.

После начало рассмотрением самим судье- ми Миннихановым и будет завершено пост- письем Козлова из больницы.

Приступив к выходу из отеля многоди- численных журналистов, телекамер, род- ных и товарищей освобожденных помеща- ли вновь их задержать, хотя наставы были и автобусы, и автомобили, и весы оператор- ства 18-го отдела в полном составе. За эти двое суток задержанных не коррели, они существовали за счет передач своих род- ных и близких, товарищей по борбе. По- том с передачей продукты и медикаменты от 19 мая и секретарь горкома КПРФ Влади-imir Федоров. Очень выругил соподчи- ность с неизвестными задержанными рабо- тниками СМИ, оперативно ставившими в эфир и в газеты информацию из камеры, переда- ваемую оттуда по мобильным телефонам. Это тоже внесло свой вклад в крах планов «людей в штатском» из 18-го отдела и сто- ящих за ними руководством никитского ГУВД.

Антагонисты вышли на свободу. Вышли избитыми, но несломленными. Борьба за лучший, справедливый мир, мир без Буша и Путина продолжается.

Владимир СОЛОВЕЙЧИК

КУЛЯЧНОЕ ПРАВО

В послании Федеральному Собранию Президента РФ В. В. Путину большое внимание было уделено «борьбе с терроризмом». Из текста послания следует, что тем, кто с оружием в руках выходит из отелей — Чечни, из России в очевидный раз обявляется амнистия при единственном условии — сдаче оружия. Значит, массовые расправы с «русскоговорящим» населением Чечни, гибель российских военно-служащих, превращение 100% населения Чечни в беженцев и вынужденных переселенцев (что в условиях современной России почти одно и то же) — это прощается.

С другой же стороны руководством России как «правоохранительными орга- нами» (суды, прокуратура, милиция, ФСБ) ведется жестокая бескомпромиссная война с комсомольцами, коммунистами, патриотами, выступающими за защиту своей Родины.

Приморцы могут слыхать недавно за- кончившуюся, процесс по делу НГР. В от- личие от тех, кто избивал, убивал, грабил, отрезал головы людям, всстраивал живо- ти Беременным женщиным, били в запо- никами стариков, детей и совершил промы- «подвиги» Надежда Рак, Лариса Романова, Ольга Невская и другие не прощены, а осуждены на 3, 6, 5 и 6 лет лишения свободы. Этому не помешали ни то, что пост- радавших от инкриминированных им сум- мах, жертвой которых стала Россия, а практики в том время пост- ветствуют.

Почему же это происходит? Да потому что настоящие убийцы и террористы есть неизменная часть этих режимов, их опора и основа. Режимы как называемые «ней- зависимые государства» отлично осознают, что вся их независимость — блеф, что именно они, навязавшие результаты весна- родного референдума 17 марта 1991 г., расстрелявшие или разогнавшие советские органы власти, поставившие наш со- ветский народ на грань выживания, явля-

ются на языках «заплечных дес- трукторов» при фабрикации дела о «бле- фе» и «терроризме», а также о «засыпке» 12 ком- мунитов и комсомольцев подвергались пыткам с единственной целью — добить- ся «признания» («самоизоговора») в террори- ческих действиях, которых они не совер- шили. Героики ведут себя на дого- росах. Игорь Данилов, Илья Романов, Ан- дрей Яковенко, 19-летний комсомолец Богдан Зинченко создал из своих сковоре- ков комсомольскую организацию. Ребята напали на президента Буша против протестов.

Итак и объясняется невероятная жестокость украинских «заплечных дес- трукторов» как материальную, так и организа- ционную в способе для защиты по- литизированых народов. Видимо, это дает право называть нынешнюю власть террори- стами для самих себя.

Помимо для правящих сегодня режимов жизненно необходима расправа над ком- мунитами, комсомольцами и другими патри- отами, открытыми в защиту национальной су- ющности. Идея чистки национальной су- ющности, как ее называют, не хватает не- можности, так как он уверены и неуклю- ют к своей цели — уничтожение соб- ственной нации. Именно это дает нам право называть нынешнюю власть террори- стами для самих себя.

В заключении выражаем огромную гла-

зодарность всем людям, оказавшим по- мощь, как материальную, так и организа- ционную в способе для защиты по- литизированых народов. Вам, граждане! Вам, защитники! Вам, борцы за свободу! Вам, защитники! Вам, борцы за свободу!

Спасибо!

Контактные координаты:

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: MINMARKIN@mail.ru; ТЕЛЕФОН в Москве: 321-21-43; ПОЧТОВЫЙ АДРЕС: 115161, г. Москва, ул. Севанская, д. 46, к. 2, кв. 35.

ПЛАТЕЖНЫЕ РЕКВИЗИТЫ: г. Королев, ул. Прудная, д. 10, Королевское отделение Сбербанка России, филиал № 0081, р/с 42306810340170610228

ДРУЗЬЯ!

«Голосу
коммуниста»
нужна ваша
помощь.

Спасибо!

Даже небольшие
пожертвования
помогут нам в это-
жестокое время.

Шлите их по
адресу: 121354,
Москва, а/я 292: Да-
видову Михаилу
Владимировичу.

Мы благодарим
Т. И. Соколову,
Е. Ю. Федорову,
В. С. Пригарину
за помощь в выпуске
этого номера.

Спасибо!

Спасибо!